

泰安市立医院全方位开展双拥工作 谱写军民融合新篇章



医院“老兵医疗队”为即将入伍新兵查体。 通讯员供图

本报讯(记者 刘英迪 通讯员 李婧)泰安市立医院自建院以来,积极开展拥军医疗服务工作,全力为退役军人做好医疗保障。医院面向军人军属、退役军人及优抚对象推出了一系列优惠举措。

医院在门诊特设了“退役军人优先”窗口,专门为退役军人提供咨询、导医、陪诊等服务,并为退役军人开通就医绿色通道,让退役军人享受优先挂号、就诊、取药、住院等待遇。

医院为退役军人推出门诊挂号免费、门诊CT和磁共振平扫检查半价、所有体检套餐4折等优惠,并为来院体检的退役军人建立长期健康档案,在各病区设立退役军人病房,住院费在职工保险报销后个人承担部分(扣除药品和耗材)享受9折优惠。

泰安市立医院有170余人是军队医院退役和有着军队医院工作经历的医务工作者。其中60余人是相关领域的知名专家、骨干人

才乃至行业领军人物,很多人参加过国际维和、中俄联演、汶川和玉树抗震救灾、北京小汤山抗击非典、武汉火神山抗击新冠肺炎疫情等重大行动,多人受到了国家表彰。浓浓的红色基因、火热的军旅生涯让这些退役医务工作者对退役军人的医疗服务有着更高的热情。医院“老兵医疗队”多次走进军营开展“医疗服务进军营,情系官兵送健康”义诊服务活动,与部队官兵共叙军民鱼水情,重温难忘的部队生活。

2023年,泰安市立医院被泰安双拥工作领导小组确定为“医疗拥军定点单位”,医院“老兵医疗队”获评“泰安市最美拥军集体”。今后,泰安市立医院将谋实策、出实招、办实事,靠人才、靠技术、靠服务铸就医院发展的坚强力量,做好军人军属、退役军人和其他优抚对象的医疗服务工作,全心全意打造“有温度”的拥军优属医院,走好医院发展建设的坚实之路。

市直卫健系统开展庆祝“三八”国际劳动妇女节踢毽子比赛 市口腔医院获团体二等奖

本报讯(记者 颜凯 通讯员 张波)为进一步凝聚女职工力量,激发女职工爱岗敬业的工作热情,3月5日上午,全市卫生健康系统庆祝“三八”国际劳动妇女节踢毽子比赛拉开帷幕。

本次比赛分3分钟团体赛和1分钟单人赛,委属及省属驻泰医疗卫生单位的17支代表队参加了比赛。经过激烈的角逐,市口腔医院代表队获得了团体二等奖;医院职工吴凤获得个人赛一等奖,韩继云获得个人赛二等奖,展示了市口腔医院的团队精

神和个人能力。

据悉,市口腔医院参赛团队由10名职工组成,她们身穿统一的运动服,充满信心地迎接挑战。在比赛中,队员们互相鼓励,不断调整策略,充分发挥个人技巧以及团队协作能力,默契的配合赢得观众阵阵掌声。

此次比赛不仅增进了医院、职工之间的交流和合作,也展示了职工的团队精神和积极向上的精神风貌。今后,医院全体职工将把这种精神带到工作中,为患者提供更优质的服务。



市口腔医院代表队。 通讯员供图

市公共卫生医疗中心开展非急救转运服务 满足群众需求 保障群众就医



市公共卫生医疗中心急诊科开展非急救医疗转运服务。 通讯员供图

本报讯(记者 刘英迪 通讯员 许元陆)自2024年1月1日起,市公共卫生医疗中心急诊科开展非急救医疗转运服务,满足群众对非急救医疗转运服务的需求。

市公共卫生医疗中心非急救医疗转运服务提供跨院区、跨地区、跨省转运。服务对象主要包括出院后在途中需要医疗干预的患者;出院后体力虚弱、行动不便,需要通过躺、卧等方式回家或前往养老机构、照护机构等的特殊人群;病情稳定需要转院康复治疗的外地患者等。在转运途中,根据被转运人员的病情变化,随车医务人员会提供及时的

医疗干预。

非急救医疗转运服务实行预约制,有需求者可提前一天预约。市公共卫生医疗中心急诊科审核后,统一调度非值班的救护车和相关工作人员开展非急救医疗转运服务,服务价格向社会公示,杜绝中途加价、甩客等行为。医疗操作、监护、药品、耗材等相关费用按照《泰安市医疗机构医疗服务价格表》收取。

此外,市公共卫生医疗中心急诊科拥有专业的院前急救医护队伍,配有4辆救护车,其中3辆负压监护型救护车、1辆急救型救护车,各类急救转运设备齐全。